
TRƯỜNG TIỂU HỌC PHAN ĐĂNG LƯU 

Lớp : BA / .. 

Họ tên học sinh : ........................................................... 

PHIẾU LUYỆN TẬP TOÁN TUẦN 23 - TIẾT 114 

Bài : CHIA SỐ CÓ BỐN CHỮ SỐ CHO SỐ CÓ MỘT CHỮ SỐ ( tt ) 

1. Tính : 

 

 

2469     2  6487   3  4159  5  

......................... ......................... ........................ 

............. ............. ............. 

............. ............. ............. 

............. ............. ............. 

 
 

2. Người ta lắp bánh xe vào ô tô, mỗi ô tô cần phải lắp 4 bánh xe. Hỏi có 1250 

bánh xe thì lắp được nhiều nhất bao nhiêu ô tô như thế và còn thừa mấy 

bánh xe ? 

Giải 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

...............................................................................................................................



 

 

 


